

## ■ ЗДОРОВЬЕ

**НЕ ВРЕМЯ  
РАССЛАБЛЯТЬСЯ**

В Тюменском районе продолжается снижение заболеваемости острыми респираторными инфекциями.

Так, если в начале прошлой недели за день было зарегистрировано 420 заболевших, то три дня спустя - уже 259.

Болеют преимущественно дети. В школах число заболевших пошло на убыль, а вот в детсадах есть небольшое увеличение. Причём, как отмечают медики, нередко это повторное заражение уже другим вирусом.

На прошлой неделе порог заболеваемости был повышен в отдельных классах трёх школ и некоторых группах пяти детсадов - все они закрыты на карантин.

Медики района уверены: расслабляться не стоит, и карантинные мероприятия должны быть продолжены. Лучше вовремя отсеять заболевших на фильтрах и закрыть один класс, чем подвергать опасности десятки других детей.

Впрочем, речь не только о детях. Масочный режим никто не отменял, и в тех учреждениях, где это положено, маски должны быть не в кармане, а на лице. Между тем проверка, проведённая в магазинах района, показала, что это правило выполняет лишь половина продавцов. Правда, заболевших среди работников торговли нет.

Профилактика ОРВИ актуальна по-прежнему. Поскольку отмечены случаи повторных заболеваний, ослабленным вирусом взрослым и детям необходимы витамины, укрепляющие средства - всё, что поможет поддержать иммунитет в этот непростой период.

Обо всём этом шла речь на недавнем заседании санитарно-противоэпидемической комиссии Тюменского района, которое провела первый заместитель главы «столичного» Светлана Иванова.

**Мария КОРАБЛЁВА.**

## ■ КОНКУРСЫ

**«Я В «СТОЛИЧНОМ»  
РАЙОНЕ ЖИВУ!»**

Творческий конкурс «Я в «столичном» районе живу!», объявленный АУ ТО «КЦСОН Тюменского района», приурочен к 90-летию нашего района.

Он проводится в два этапа: первый - с 4 марта по 3 июня 2013 года (в рамках празднования Дня социального работника для сотрудников социальной сферы); второй - с 1 августа по 20 ноября 2013 года (к юбилею района).

На протяжении всего периода подготовки и проведения творческого конкурса организуются выставки изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества в муниципальных образованиях района (на базе ДК, школ, детских садов или администраций муниципального образования). Победители будут награждены дипломами, памятными призами.

Первыми представили свои творческие работы жители Онохинского и Нижнепышминского муниципальных образований: Т.Я.Загородных, И.И.Петрова, Е.А.Рыскаленко, И.Н.Решетник, Т.Ф.Обухова, С.Г.Толочная, С.С.Шевцов, М.Н.Рябов, Н.Е.Рябова, Е.А.Цайлер, К.А.Цайлер, Н.А.Кондаков, В.И.Ильинцева, Л.И.Маслова, И.В.Гарас, О.Н.Пешева, а также дети: Алина Карнаухова, Елизавета Череей, Татьяна Доронина, Ольга Храмова, Алина Бородина, Михаил Трепенюк, Екатерина Горбачёва, Елизавета Погосяна, Юлия Борожко, Максим Маслов, Людмила Козырева, Анастасия Шмидт, Юрий Малов, Елена Шелудкова, Ирина Цуканова, Владимир Щеглов, Борис Шакиров и воспитанники детского сада «Солнышко».

Увлечения наших земляков самые разнообразные, но всех объединяет чувство прекрасного.

С условиями участия в творческом конкурсе можно познакомиться в каждом муниципальном образовании, у специалистов по социальной работе АУ ТО «КЦСОН Тюменского района».

Заявки подаются до 3 июня 2013 года (1 этап); до 15 ноября 2013 года (2 этап) в АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» (каб. 2) т/ф.: 765-360; 765-231, а также на электронную почту по адресу: tmnr-kc@szto.t5.ru.

На снимке: работы И.Н.Решетник, Т.Ф.Обуховой.



# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

## ■ КАДРЫ

## ОБУЧЕНИЕ С ГАРАНТИЕЙ

■ Винзилинский филиал Тюменского колледжа транспорта начал подготовку квалифицированных рабочих для предприятий области.

В структуре учреждений профессионального образования региона - существенное пополнение. В Винзилиях, на месте бывшего детского дома, начал работу филиал Тюменского колледжа транспорта. К занятиям приступила группа электросварщиков - 24 человека. После прохождения подготовки все они будут трудоустроены на заводе «Тюменьстальмост».

Как рассказал директор филиала Сергей Корнев, проблема кадрового обеспечения промышленных предприятий не только региона, но и страны давно стала одной из самых острых. Причина - в разрыве



поколений. Большая часть специалистов из числа рабочих-профессионалов - предпенсионного и даже пенсионного возраста. Доля молодых - незначительна. И дело не только в престиже рабочих профессий - квалифицированный токарь, сварщик или слесарь способен заработать значительно больше официального сотрудника, - а в отсутствии системы профессиональной подготовки рабочих кадров. Старая - разрушенная, новая - только начинает складываться. Проблема оказалась серьёзным препятствием на пути развития промышленного потенциала большинства крупных, средних и даже малых производств. «Тюменьстальмост», например, вынужден «завозить» рабочих из соседних регионов. На заводе около 500 человек - вахтовики. Это очень затратно для предприятия и сдерживает формирование главного звена успешного производства - коллектива рабочих-профессионалов. Именно поэтому генеральный директор завода Станислав Кушнаренко вышел к властям региона с инициативой об организации кадровой подготовки специалистов рабочих специальностей по заявкам работодателей, гарантировав активное участие завода в этом процессе и трудоустройство будущих выпускников.

Инициативу гендиректора поддержал губернатор Владимир Якушев. Из областного бюджета были выделены средства на создание структурного подразделения по подготовке кадровых рабочих. Пригодились и помещения бывшего дома-интерната в Винзилиях, в которых были оборудованы учебные кабинеты, библиотека, компьютерный класс, лабо-

ратория-мастерская, укомплектованная современным сварочным оборудованием, и общежитие, рассчитанное на 59 человек.

Осенью прошлого года началось и формирование штата филиала. Ещё до завершения реконструкции, а подрядчики сдали в эксплуатацию учебный корпус и общежитие в самом начале февраля, сотрудники многофункционального центра прикладных квалификаций - именно так называется это учреждение, находящееся в подчинении областного департамента образования, - организовали набор будущих слушателей. Для этого разослали приглашения о сотрудничестве в десятке промышленных предприятий Тюменского района, других муниципальных образований и областного центра. В декабре был составлен первый список слушателей курсов профессиональной подготовки, куда вошли 80 человек. По словам заместителя директора филиала по учебной работе Татьяны Нохриной, обучение организовано по поточной системе. Одна группа завершит подготовку, за ней стартует другая. Сейчас теоретическую и практическую подготовку проходят группа электросварщиков: три дня обучающиеся занимаются на базе филиала, два дня - осваивают полученные знания на производстве.

Список слушателей формируется на основе заявок предприятий, которые являются заказчиками образовательных услуг. Они же гарантируют трудоустройство будущих выпускников. Основной заказчик - «Тюменьстальмост» - уже сформировал заявку на подготовку 150 рабочих разных специальностей. Своим курсантам кроме трудоустройства он га-

рантирует бесплатное обучение и проживание в благоустроенном общежитии. На сайте «Стальмоста» есть и информация о дополнительных преференциях для уволенных из рядов Вооружённых Сил, заключивших с заводом контракт при устройстве на работу: единовременное пособие в размере 10 тысяч рублей, а на период освоения профессии - зарплата в размере 15 тысяч рублей. Своё желание сформировать заявки выразили также Тюменский завод моторных масел, завод геофизического приборостроения, «Уралстальконструкция», среди предприятий, расположенных на территории «столичного», - «Веалпроф».

Т.П. Нохрина отметила, что одновременную подготовку на базе Винзилинского филиала в ближайшем времени будут проходить 289 человек. Набор ведётся в группы начальной профессиональной подготовки по шести специальностям: электросварщик ручной сварки, электрогазосварщик, газосварщик, слесарь по сборке металлоконструкций, маляр по металлу и электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах. Занятия - только очные. Выпускникам присваивается квалификация 2 разряда. После прохождения переподготовки по специальностям «Электросварщик ручной дуговой сварки» и «Электргазосварщик» будет присвоен 3-4 разряд.

В день посещения филиала группа журналистов побывала в учебном классе. На занятиях по охране труда, ведёных преподаватель Александром Есиной, присутствовали 11 человек. Вторая половина группы в соответствии с учебным планом проходила практику по месту будущей работы. Александра Сергеевна дала хорошую оценку стараниям курсантов освоить новые знания. Ей импонирует, что молодые люди пришли на учёбу, сделав сознательный выбор в пользу приобретения рабочей профессии. А потому занятия проходят организованно, педагог не навязывает знания ученикам, они приобретают их в процессе взаимного сотрудничества. Довольны системой подготовки и сами слушатели. Часть из них - жители Тюменского района. Сергей Муромцев и Яков Симонов из Пышминки. Павел Полагимов - из Онохино. У всех уже есть рабочий стаж в разных сферах экономики, но жизненный опыт подсказал им необходимость освоения профессии, которая позволит достойно зарабатывать, а значит, гарантирует стабильность, экономическую независимость и жизненный успех.

Остается добавить - начало добруму делу положено, и есть уверенность, что продолжение ему тоже будет. Гарантия тому - шаги, предпринятые крупными работодателями и властями региона по развитию системы профессиональной подготовки квалифицированных рабочих кадров. Тем же, кто обдумывает своё житьё, совет - не делайте этого слишком долго. Время принимает решение и идти на учёбу в Винзилийский филиал Тюменского колледжа транспорта.

**Татьяна ЮРТИНА.**

На снимках: директор Сергей Корнев уверен: без квалифицированных рабочих новую Россию не построить; занятия в группе будущих электросварщиков ведёт Александра Есина.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

## ■ БОРОВСКОЕ МО: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

**Боровский первым открыл череду встреч руководителей администраций сельских поселений Тюменского района с жителями территории. По традиции вниманию участников собрания Светлана Сычёва представила подробный отчёт о развитии муниципального образования, обозначила наиболее актуальные проблемы и перспективы дальнейшего роста.**

Многие, кто пришёл в прошлый четверг во Дворец культуры, имели возможность получить детальную информацию о всех сферах жизни посёлка, задать вопросы на интересующие темы и получить на них ответы. В собрании приняли участие глава администрации Тюменского района Владимир Гультьяев, руководители управлений и комитетов администрации «столичного» и другие специалисты.

Давая общую характеристику посёлку, Светлана Сычёва привела следующие данные. На 1 января текущего года население Боровского составило 17821 человек. Несколько больше в Боровском стало пенсионеров: на начало прошлого года 3214 человек, на 1 января 2013 г. - 3283. Количество действующих предприятий - 160, на них работают 6020 человек, 3785 человек ездят на работу в областной центр, другие территории «столичного» и в соседние регионы. Число официально зарегистрированных безработных без изменений - 39 человек.

Один из показателей успешности территории - демографическая ситуация: число родившихся в прошлом году ещё больше, чем в предыдущем (для сравнения: соответственно 246 и 229 малышей) и продолжает превалировать над смертностью. По этим показателям Боровское МО - одна из лучших территорий «столичного».

Снижение собственных доходов не отразилось на доходной части бюджета: в сравнении с предыдущим годом за счёт безвозмездных поступлений из областного бюджета и других источников она выросла на 16 млн руб. и составила 127 миллионов. Значительно в сравнении с предыдущим годом выросли расходы бюджета, которые составили 175 млн руб. Большая часть этих средств была направлена в жилищно-коммунальное хозяйство и дорожное строительство. Серьёзным шагом вперёд для Боровского явилось строительство 2,5 км дорожного

и 14 млн руб., на 2013 г. запланировано около 8,7 млн руб.

На 15,2 км приросла в 2012-м сеть водопровода, это в 5 раз больше, чем в предыдущем году,

та посёлка мероприятий в системе ЖКХ прошлого года - капитальный ремонт 6 многоквартирных домов (ул. Торфяная, 1, Октябрьская, 4, 6 и 8, ул. Островского, 19 и 34, - 50,5 млн руб.). В планах 2013 года капитальный ремонт домов на ул. Ленинградской, 16, Островского, 27 и Мира, 9, 13 и 22.

Ремонт жилья, благоустройство территорий и тарифы ЖКХ - темы, активно обсуждаемые на ежегодных встречах властей и населения во всех МО «столичного». Масло в огонь добавили последние изменения законода-

докладе глава администрации посёлка С.В.Сычёва уделила развитию социальной сферы. Система дошкольного образования, например, в которой заняты 55 воспитателей, гарантирует юным боровчанам посещение детского сада с трёхлетнего возраста. В очереди на получение услуг дошкольного образования в 2013 г. 74 малыша в возрасте от 1,5 до 3 лет. Ещё одна положительная тенденция - рост заработной платы педагогов. Для сравнения: в 2011 г. она составляла около 18 тыс. руб., в 2012-м - 22 тыс. руб., к началу этого года

с 55 до 68, оборудован дневной стационар, растёт доля населения, охваченного профилактическими осмотрами. Среди проблем, которые относятся к разряду первоочередных, - капремонт стационара и приобретение машины службы неотложной помощи. Сохранению кадрового потенциала, по мнению главы, будут способствовать и новоселья. В прошлом году в МО смогли решить жилищную проблему семейной пары врачей, в этом году ключи получат 4 специалиста.

Строительство и ввод в эксплуатацию жилья - одно из ведущих направлений инвестиционной деятельности МО. Скромные показатели ввода за 2012 год зафиксированы на отметке 2,6 тыс. кв. метров, планы текущего года - около 14 тысяч кв. м. Ещё одно направление работы, которому глава уделила особое внимание, - социальная политика и реализация областных социальных программ. Материальная помощь оказана 94 жителям посёлка. Компенсацию стоимости оплаты жилья, коммунальных услуг, топлива, услуг связи получили 2893 человека. Пособия на детей (ежемесячные пособия по уходу за ребёнком, единовременное пособие при рождении и др.) - 752 человека. Всего за 2012 год меры социальной поддержки предоставлены 5744 боровчанам.

Мероприятия, реализуемые на территории посёлка по обеспечению населения жильём: предоставление субсидий и займов нуждающимся в жилых помещениях, обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны, предоставление жилья детям-сиротам, переселение граждан из ветхого жилья, предоставление земельных участков многодетным семьям, предоставление служебного жилья, реализация программы «Молодая семья». Около 4 млн рублей - помощь, оказанная в 2012 г. депутатами областной и районной Дум учреждениями социальной сферы Боровского.

Светлана Сычёва подчеркнула, что дальнейшее развитие МО - также предопределено. Сотрудникам администрации, как и всем жителям Боровского, хотелось бы, чтобы это движение осуществлялось более быстрыми темпами. Исходить приходится из возможностей бюджета и приоритетности стоящих задач. Эту же мысль в своём выступлении подчеркнул глава администрации района Владимир Гультьяев. Всё и сразу вряд ли возможно, тем более, когда бюджет района и муниципального образования - дотационный. Позиция властей однозначна - решать накопившиеся проблемы и создавать потенциал будущего.

Рассказал Владимир Николаевич и о серьёзных планах властей по реконструкции птицефабрики «Боровская». Её перевод в собственность региона и реконструкция составят нагрузку на бюджет около 4 млрд руб. В 2013 будет начата реализация проектов по строительству предприятий дорожного сервиса. В целом областные и районные власти определили планы развития Боровского, основанные на инвестиционной привлекательности территории.

В рамках газетной публикации трудно передать все аспекты деятельности местной администрации, о которых шла речь в выступлении руководителей района, сельского поселения и структурных подразделений «столичного». Узнать о них подробнее можно будет из материалов, размещенных на сайте Боровской администрации.

Татьяна ЮРТИНА.

На снимках: С.В.Сычёва и В.Н.Гультьяев; вопрос из зала.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

# РАЗГОВОР В ДЕТАЛЯХ И ПО СУЩЕСТВУ



при этом общая протяжённость водопроводной сети приблизилась к 40 км. Ещё 5 - в планах на 2013 год.

Общая протяжённость сетей теплоснабжения - чуть более 12 километров. Выделены средства на разработку проектной документации строительства котельной с тепловыми сетями в районе ул. Мира и котельной на ул. Островского. Следующая первоочередная задача - строительство котельной на ул. Братьев Мареевых. Ремонт инженерных сетей в посёлке осуществлялся за счёт бюджетных средств и тарифов примерно в равных долях, на что ушло около 13,2 млн руб. На эти средства были отремонтированы участки водопровода и теплотрасцы по ул. Островского, расположенные сети водоснабжения по ул. Островского и Октябрьская (135 м), произведён ремонт инженерных сетей по ул. Горького (138 м); между жилыми домами N 10 и N 11 по ул. Мира (250 м); ремонт инженерных сетей по ул. Герцена (678 м) и установка 20 задвижек; автоматизация котельной N 2; замена теплоизоляции на ул. Советская (180 м), ул. Молодёжная (250 м); ремонт сетей водоснабжения на ул. Островского (210 м), Герцена (136 м), пер. Кирпичный (65 м) и ул. Набережная (111 м). Ремонт 120

- уже 24,2.

Растёт доля бюджетных расходов в расчёте на одного обучающегося в школах посёлка, в 2011 г. она составляла 18,3 тыс. руб., в прошлом году - 24 тыс. руб.; в этом году расходы на одного школьника составят 30,6 тыс. руб. Среднемесячная зарплата учителей школ в прошлом году была около 28,2 тыс. руб., в этом - 31,1.

Среди проблем, решение которых считается первоочередным, С.В.Сычёва обозначила капитальный ремонт здания Боровской школы N 2, капремонт начального блока школы N 1. Требует капремонта и здание детской школы искусств «Фантазия». А для того, чтобы сохранить фонды музея «Боровской» птицефабрики и продолжить на новом уровне патриотическую и краеведческую работу среди детей и молодёжи, необходима реализация планов по созданию единого библиотечно-исторического центра.

Гордость Боровского - коллектива культуры, постоянно пополняющие копилку наград победами в международных, российских и региональных фестивалях и конкурсах. То же можно сказать и о спортсменах. Увеличивается доля занимающихся физкультурой и спортом на постоянной основе на базе спортивных учреждений Боровского. Среди актуальных задач власти - реконструкция спорткомплекса птицефабрики «Боровская», есть надежда, что в этом году благодаря поддержке губернатора и областного бюджета здесь начнутся реальные преобразования.

Тема развития здравоохранения также оказалась одной из самых обсуждаемых на встрече. В рамках модернизации в этой сфере произошло много добрых перемен. Благодаря реализации федеральной программы «Земский доктор» в Боровский приехали 18 молодых врачей, численность работающих в местном здравоохранении возросла до 150 человек, из них 43 - врачи. В поликлинике провели ремонт, приобрели аппарат УЗИ, электрокардиограф, автоклав, лабораторно-техническое оборудование. Кoenчный фонд стационара вырос



полотна и более 5,2 км тротуара на ул. Новой Озёрной; устройство регулируемого пешеходного перехода и тротуара в районе въезда с федеральной автодороги. Определены планы ремонта дорог и тротуаров в текущем году. Работы будут вестись на улицах Гагарина, Луговой, двух участках Озёрной и Новосёлов (вдоль Язвеки), на Андреевской появится около километра тротуара. На содержание дорожной инфраструктуры в прошлом году потрачено 2780 тыс. руб., на 2013-й запланировано 3052 тыс. руб.

Одна из расходных статей - мероприятие по благоустройству, включающее уличное освещение, озеленение, обустройство мест массового отдыха, санитарную очистку территории, содержание мест захоронения и другие. На эти цели в 2011 и 2012-м соответственно было израсходовано 7

м сетей канализации по ул. Ленинградская.

На ремонт инженерных коммуникаций в 2013 г. будет направлено около 10 млн руб. За счёт бюджета будут вестись работы по замене придомовой смотровой канализации по адресу пер. Кирпичный, 16а (120 м); замене водопровода по ул. Островского (255 м). За счёт тарифов будет произведена замена теплоизоляции на ул. Ленинградская (150 м); замена теплотрасцы по ул. Островского, 25 (60 м); циркулярного насоса на ул. Герцена, 22; установлен сетевой насос на котельную N 1 и произведена замена задвижек; произведён ремонт сетей водоснабжения на ул. Островского (240 м) и сетей канализации на ул. Ленинградская, 1-10 (120 м), и ул. Островского, 13 (26 м). Одно из самых затратных для бюджета

Большое внимание в своём

## ■ ОФИЦИАЛЬНО

**АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА****РАСПОРЯЖЕНИЕ от 5 марта 2013 г. N 310 ро  
О подготовке проекта внесения изменений в генеральный план  
Московского сельского поселения**

В целях создания условий для устойчивого развития сельских поселений Тюменского муниципального района, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законодательством Тюменской области, дополнительными соглашениями о передаче органами самоуправления муниципальных образований осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Тюменского муниципального района, Уставом муниципального образования Тюменский муниципальный район:

1. Подготовить проект внесения изменений в генеральный план Московского сельского поселения в части границ населенного пункта с.Гусево (далее -генеральный план), утвержденный решением Думы Московского муниципального образования от 24.08.2012 N 34.

2. Рекомендовать председателю Думы

Московского муниципального образования, главе администрации Московского муниципального образования обеспечить рассмотрение, размещение в средствах массовой информации, согласование и публичное обсуждение проекта внесения изменений в генеральный план в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации и Тюменской области о градостроительной деятельности, муниципальными правовыми актами Московского муниципального образования.

3. Управлению информационной политики администрации Тюменского муниципального района опубликовать настоящее распоряжение в газете «Красное знамя» в течение семи дней со дня его подписания и разместить на официальном сайте Тюменского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на Котова Ю.И., заместителя главы района.

**В.ГУЛЬТАЕВ,  
глава района.**

**ИНФОРМАЦИЯ о результатах аукциона N 6-2013****администрации Тюменского муниципального района**

Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района сообщает:

Назначенный на 15.03.2013 администрацией Тюменского муниципального района на основании постановления администрации Тюменского муниципального района от 10.12.2012 N 3843 был проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка:

**Сведения о предмете аукционов**  
**I. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Борки, ул. Текутьева, участок N 677.**

**1. Характеристика земельного участка:**

кадастровый номер - 72:17:0504001:1034; площадь земельного участка - 1045 кв. м;

**разрешенное использование** - для строительства индивидуального жилого дома и хозяйствственно-бытовых строений; **сведения о границе земельного участка** - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/12-205296 от 08.11.2012;

**параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства** - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Борковского сельского поселения, утвержденными Решением Борковской сельской Думы от 16.02.2009 N 6, опубликованными на сайте www.atmr.ru/Администрация/Градостроительная документация: - ЖК1п - зона перспективной застройки индивидуальными жилыми домами; - зона застройки индивидуальными жилыми домами, в том числе коттеджами, выделена для обеспечения правовых условий формирования кварталов комфортного жилья с низкой плотностью застройки, посредством преимущественного размещения отдельно стоящих одноквартирных домов не выше четырех этажей с приватными участками, блокированных жилых двухсемей-

ных и многосемейных домов не выше четырех этажей с приватными участками, при соблюдении нижеприведенных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства: - основные виды разрешенного использования: одноквартирные жилые дома не выше четырех этажей с приватными участками; коттеджи; блокированные двухсемейные и многосемейные жилые дома с приватными участками; - предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства зон застройки индивидуальными жилыми домами и коттеджами: площадь земельного участка: для индивидуальных жилых домов, коттеджей - от 500 м<sup>2</sup> до 1500 м<sup>2</sup>; минимальная для блокированных жилых домов (из расчета на одну квартиру) - 75 м<sup>2</sup>; минимальная площадь индивидуального жилого дома - 70 м<sup>2</sup>; минимальная ширина земельного участка - 20 м;

**технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение** - в соответствии с письмом администрации Борковского МО от 11.09.2012 N 405;

**технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение** - в соответствии с письмом ОАО «Тюменьмежрайгаз» от 31.10.2012 N 2133-цт/12;

**обременения земельного участка** - не установлено;

**ограничения использования земельного участка** - не установлено.

**Цена продажи (годовой размер арендной платы)** - 70000 (семьдесят тысяч рублей).

**Единственный участник** - Апицонова Надежда Николаевна.

Информационное сообщение о проведении аукциона было опубликовано в газете «Красное знамя» от 12.02.2013 N 12 (7764) и на сайтах web: www.atmr.ru и www.torgi.gov.ru.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ N 13-2013****администрации Тюменского муниципального района**

Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района (далее Администрация) сообщает о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

**Общие положения**

**1. Основание проведения аукциона** - решение о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, утвержденное постановлением администрации Тюменского муниципального района от 22.02.2013 N 593.

**2. Форма торгов (способ продажи)** - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

**3. Дата начала приема заявок на участие в аукционе** - 19.03.2013.

**4. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе** - 17.04.2013.

ты, подтверждающие внесение задатка. В случае подачи заявки представителем предпринимателя предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

**6. Задаток** - вносится единственным платежом в валюте Российской Федерации на счет Организатора аукционов - администрации Тюменского муниципального района, ИНН 7204095797, КПП 720401001, КБК 10211105013100000120, ОКАТО Онохинского МО 71244858000, номер счета получателя платежа 40302810300005000058 в РКЦ Тюменский, г. Тюмень, БИК 047130000, назначение платежа: обеспечение заявки на участие в аукционе (предмет аукциона) и должен поступить на указанный счет не позднее 17.04.2013.

Задаток возвращается невыигравшим претендентам в течение 3 дней с даты подведения итогов аукциона, а также в других случаях, в соответствии с действующим законодательством.

**7. Дата, время и место определения участников аукциона** - 18.04.2013 в 10.00 по местному времени по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419.

**8. Дата и место проведения аукциона** - 19.04.2013, по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, малый зал, пятый этаж.

**9. Порядок проведения аукциона** - аукцион начинается в установленный в информационном сообщении день и час. Аукцион проводит назначенный из работников администрации Тюменского муниципального района аукционист. После получения участниками аукциона пронумерованных билетов и занятия мест в зале уполномоченный представитель администрации Тюменского муниципального района представляет аукциониста, который разъясняет правила и особенности проведения аукциона, оглашает сведения о предмете аукциона и «шаг аукциона», который не изменяется в течение всего аукциона. После оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона участникам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия пронумерованных билетов. Если ни один из участников аукциона не заявил начальную цену предмета аукциона, аукционист повторяет предложение еще два раза. Если до последнего повторения ни один из участников аукциона не заявил начальную цену предмета аукциона, аукцион завершается и признается несостоявшимся. Если начальная цена предмета аукциона заявлена, аукционист предлагает заявить следующую цену. Каждая последующая цена предмета аукциона назначается аукционистом путем увеличения текущей цены предмета аукциона на «шаг аукциона» и объявляется для возможности ее заявления троекратно. Заявившим цену предмета аукциона считается участник аукциона, чей номер билета назван аукционистом. Аукционист называет номер билета того участника аукциона, который, с точки зрения аукциониста, поднял билет первым. Победителем аукциона признается участник, номер билета которого и заявленная цена предмета аукциона были названы аукционистом последними. Результаты аукциона оформляются протоколом о результатах аукциона. Аукцион признается несостоявшимся в случае, если: в аукционе участвовали менее двух участников; после троекратного объявления начальной цены предмета аукциона ни один из участников не заявил о своем намерении приобрести предмет аукциона по начальной цене.

Порядок проведения аукционов по продаже земельных участков, продаже права на заключение договоров аренды земельных участков на территории Тюменского муниципального района, утвержденный распоряжением администрации Тюменского муниципального района от 08.05.2009 N 2727 ро, с изменениями размещен на сайте: www.atmr.ru/ Земельные вопросы.

**10. Существенные условия договора аренды** - срок аренды земельного участка

## ■ ОФИЦИАЛЬНО

надцать тысяч) рублей.

**5. Время проведения аукциона** - 10.00 по местному времени.

**Порядок ознакомления с информацией об аукционах**

С информацией о предмете аукционов, формой заявки, формой и условиями

договора аренды, а также с иными документами и сведениями об аукционах можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419, контактный телефон: (3452) 30-47-62 или на сайтах web: www.atmr.ru, www.torgi.gov.ru.

Приложение N 1

**ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ**

(типовая форма, заполняется в двух экземплярах)

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица/ полное наименование юридического лица, подающего заявку) далее именуемый (ое; ая) Претендент в лице \_\_\_\_\_

(заполняется полномочными представителями физического и юридического лиц: фамилия, имя, отчество и паспортные данные/должность) действующего (ей) на основании \_\_\_\_\_

(заполняется полномочными представителями физ. и юр. лиц: фамилия, имя, отчество и: доверенность дата и N, Устав, др. документы) принимая решение об участии в аукционе по продаже права на заключение договора аренды (по продаже) земельного участка, расположенного по адресу: \_\_\_\_\_, обязуюсь:

1) соблюдать порядок участия в аукционе, определенный информационным сообщением о проведении аукциона, опубликованным в информационном сообщении N \_\_\_\_\_ Организатора аукциона в периодическом печатном издании - газете «Красное знамя» от \_\_\_\_\_.20\_\_г. N \_\_\_\_\_.\_\_\_\_\_;

2) в случае признания победителем аукциона подписать протокол о результатах аукциона в день проведения аукциона, заключить с администрацией Тюменского муниципального района договор аренды (купли-продажи) земельного участка в течение 20 (двадцати) дней с даты проведения аукциона, но не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на сайте www.torgi.gov.ru и оплатить единовременным платежом арендную плату за первый год использования земельного участка (цену за земельный участок) за вычетом суммы внесенного для участия в аукционе задатка, который засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды (сумму оплаты по договору купли-продажи) в течение 10 (десяти) дней с момента подписания договора аренды (купли-продажи).

Условием заключения договора аренды для комплексного освоения в целях жилищного строительства является оплата победителем торгов предложенной им стоимости права на заключение договора аренды земельного участка и предоставления обеспечения обязательств в размере годовой арендной платы за земельный участок.

Претенденту известно о всех условиях аукциона, предусмотренных информационным сообщением о проведении аукциона, опубликованным в информационном сообщении N \_\_\_\_\_ Организатора аукциона в периодическом печатном издании - газете «Красное знамя» от \_\_\_\_\_.20\_\_г. N \_\_\_\_\_.\_\_\_\_\_.

Настоящей заявкой Претендент подтверждает свое согласие на выполнение указанных условий и требований.

Претендент ознакомлен со всеми сведениями о предмете аукциона и документами, касающимися проведения аукциона на право заключения договора аренды (по продаже) земельного участка, в том числе с кадастровым паспортом земельного участка от \_\_\_\_\_.20\_\_г., с параметрами разрешенного строительства объекта капитального строительства, информацией о технических условиях подключения объектов строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, плате за подключение, и претензий не имеет.

Адрес Претендента (в том числе почтовый адрес для высылки уведомлений о результатах рассмотрения предоставленной Организатору аукциона заявки и документов): \_\_\_\_\_

Банковские реквизиты счета Претендента для возврата задатка: \_\_\_\_\_

Контактный телефон \_\_\_\_\_  
Подпись Претендента \_\_\_\_\_ “\_\_\_\_” 20\_\_г.  
(его полномочного представителя) \_\_\_\_\_  
подпись м.п. ФИО /должность

Заявка принята Организатором аукциона:  
ч. \_\_\_\_\_.мин. “\_\_\_\_” 20\_\_г. за N \_\_\_\_\_  
Представитель Организатора аукциона \_\_\_\_\_

Претендент согласен на обработку и передачу предоставленных Организатору торгов персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных».

“\_\_\_\_” 20\_\_г. \_\_\_\_\_  
подпись м.п. ФИО/ должность

**ДУМА КУЛАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ**  
**РЕШЕНИЕ от 14 марта 2013 года N 242**

**О внесении изменений и дополнений в решение Думы  
«Об утверждении Порядка взаимодействия Думы Кулаковского муниципального образования и прокуратуры Тюменского района в правотворческой сфере»**

Руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, Уставом муниципального образования, Дума Кулаковского муниципального образования РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения и дополнения в приложение к решению Думы Кулаковского муниципального образования от 10.12.2010 N 131 «Об утверждении Порядка взаимодействия Думы Кулаковского муниципального образования и прокуратуры Тюменского района в правотворческой сфере».

**1.1. Пункт 1.5. изложить в следующей редакции:**

«1.5. Замечания и предложения районной прокуратуры по материалам заседа-

ния направляются в местную Думу не позднее дня, предшествующего заседанию, их рассмотрение в обязательном порядке включаются в повестку дня заседания.»

**1.2. Пункт 1.6. изложить в следующей редакции:**

«1.6. В случае создания рабочей группы по разработке проекта нормативного правового акта в нее включается представитель прокуратуры.»

**1.3. Пункт 1.7. изложить в следующей редакции:**

«1.7. Нормотворческая инициатива прокурора района рассматривается на ближайшем заседании с обеспечением ее предварительного рассмотрения на комиссии местной Думы.»

**1.4. Пункт 1.8. изложить в следующей редакции:**

«1.8. Результаты заседания Думы, комиссии, рабочей группы, в том числе

протокол проведенного заседания, принятые местной Думой решения, направляются на имя прокурора района с указанием сведений об опубликовании правовых актов и о направлении нормативных правовых актов для включения в федеральный регистр нормативных правовых актов (применительно к нормативным правовым актам).»

**1.5. Пункт 1.9. изложить в следующей редакции:**

«1.9. Регулярно раз в месяц в районную прокуратуру представляются отчет-

ные сведения о количестве правовых актов, принятых местной Думой, и о количестве и перечне нормативных правовых актов, направленных для включения в федеральный регистр.»

2. Установить, что настояще решение вступает в силу с момента опубликования в газете «Красное знамя».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Леонову Марину Михайловну.

Т.ПРОПП,  
председатель Думы.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

**о приватизации муниципального имущества**

Администрация Московского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области - продавец имущества, находящегося в собственности Московского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области, сообщает о проведении аукциона по продаже муниципального имущества - нежилое помещение и земельный участок занятый зданием, расположенный по адресу: Тюменская область, Тюменский муниципальный район, Московское муниципальное образование, поселок Московский, улица Северная, 2

**I Общие положения**

**1. Основание для проведения торгов**  
- решение об условиях приватизации муниципального имущества Московского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области - нежилое помещение и земельный участок занятый зданием, расположенный по адресу: Тюменская область, Тюменский муниципальный район, Московское муниципальное образование, поселок Московский, улица Северная, 2 (далее - Имущество), утвержденное распоряжением администрации Московского МО Тюменского района Тюменской области от 14.03.2013 N 50.

циальное обозначение, поселок Московский, улица Северная, 2 (далее - Имущество), утвержденное распоряжением администрации Московского МО Тюменского района Тюменской области от 14.03.2013 N 50.

**2. Собственник выставляемого на продажу имущества** - Московское муниципальное образование Тюменского района Тюменской области.

**3. Сведения об Имуществе:**

| N<br>п/п | Наименование объектов недвижимого имущества   | Адреса объектов недвижимого имущества, NN свидетельство о государственной регистрации права   | Характеристика объектов недвижимого имущества  |
|----------|---|---|--|
| 1.       | Помещение, назначение: нежилое, литера А  | Тюменская область, Тюменский муниципальный район, Московское муниципальное образование, поселок Московский, улица Северная, 2 (Свидетельство о государственной регистрации права от 29.03.2012 г. серия 72 НМ N 169044) | Нежилое одноэтажное помещение, фундаменты - бетонные блоки, стены и их наружная отделка - кирпичные, перегородки - кирпичные, чердачное перекрытие - железобетонное (плоское), крыша - скатная, полы - бетонные, 1975 года постройки, общая площадь 163,8 кв.м |
| 2.       | Земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под нежилое строение: (котельная МТМ) | Тюменская область, Тюменский район, поселок Московский, ул. Северная, дом 2/1 (Свидетельство о государственной регистрации права от 17.10.2012 г. серия 72 НМ N 245020)   | Общая площадь 432 кв.м, кадастровый номер 72:17:1301001:940  |

Обременения Имущества - не зарегистрировано.

Дополнительные сведения об имуществе содержатся в отчете об определении рыночной стоимости помещения, назначение: нежилое, 1-этажное, общая площадь 163,8 кв.м, лит. А, адрес (местонахождение): Тюменская область, Тюменский муниципальный район, Московское муниципальное образование, поселок Московский, улица Северная, 2, по состоянию на 11 февраля 2013 года от 15.02.2013 N 040-13, подготовленном ООО «Регион Независимой Оценки».

**4. Форма торгов (способ приватизации)** - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене Имущества.

5. Период, время и место приема заявок - с 20 марта 2013 года по 19 апреля 2013 года, в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по местному времени, по адресу: Тюменская область, Тюменский район, п. Московский, ул. Озерная, 6, каб. N 1 (приемная администрации).

**6. Порядок подачи заявок на участие в аукционе** - одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются по форме, согласно приложению к настоящему сообщению, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заяв-

ков задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

**7. Перечень необходимых для участия в аукционе документов и требования к их оформлению** -

1). Одновременно с заявкой претендента представляют следующие документы:

- юридические лица: заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2). Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претенден-

## ■ ОФИЦИАЛЬНО

том или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

3. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной.

**8. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества** - покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов. Открытые акционерные общества, общества с ограниченной ответственностью не могут являться покупателями своих акций, своих долей в уставных капиталах, подлежащих приватизации. Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации государственного и муниципального имущества.

**9. Дата, время и место определения участников аукциона** - 23 апреля 2013 года в 9.00 по местному времени, по адресу: Тюменская область, Тюменский район, п. Московский, ул. Озерная, 6, каб. N 5.

**10. Дата и место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона)** - 8 мая 2013 года в 9.00 по местному времени, по адресу: Тюменская область, Тюменский район, п. Московский, ул. Озерная, 6, каб. N 5.

**11. Порядок определения победителей аукциона** - победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были назначены аукционистом последним.

**12. Начальная цена имущества** - 1723000,00 (один миллион семьсот двадцать три тысячи) рублей, из них начальная цена земельного участка 486000,00 (четыреста восемьдесят шесть тысяч) рублей.

**13. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены)** - 60000 (шестьдесят тысяч) рублей.

**14. Задаток** в размере 172 300 (сто семьдесят две тысячи триста) рублей 00 копеек вносится единным платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - администрации Московского муниципального образования Тюменского района Тюменской области по следующим реквизитам:

ИНН 7224010287, КПП 722401001, КБК 07511406025100000430, ОКАТО 71244850000 Номер счета получателя платежа: 40302810400005000055 в РКЦ Тюменский, г. Тюмень, БИК: 047130000 (далее - Счет продавца). Назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже нежилого помещения с земельным участком, расположенного по адресу: Тюменская область,

Тюменский муниципальный район, Московское муниципальное образование, поселок Московский, улица Северная, 2, и должен поступить на указанный счет не позднее 19 апреля 2013 г.

В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на Счет продавца, являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со Счета продавца.

Задаток возвращается:

- участникам аукциона, за исключением его победителя, претендентам на участие в продаже имущества, заявки и документы которых не были приняты к рассмотрению, претендентам, не допущенным к участию в продаже, претендентам, которые отозвали свои заявки после даты окончания приема заявок, - в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона;

- претендентам, которые отозвали свои заявки до даты окончания приема заявок, - в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Внесенный победителем задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого Имущества.

**15. Срок заключения и порядок оплаты договора купли-продажи** - договор купли-продажи Имущества заключается между продавцом и победителем аукциона в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона, но не ранее чем через 10 (десять) рабочих дней со дня размещения протокола об итогах проведения аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации (<http://torgi.gov.ru>).

При уклонении или отказе победителя от заключения в установленный срок договора купли-продажи Имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Оплата объекта Имущества покупателем производится в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом (за вычетом суммы внесенного для участия в торгах задатка, который засчитывается в сумму оплаты объекта Имущества) путем безналичного перечисления на Счет продавца.

#### Порядок ознакомления с иными сведениями

Со дня начала приема заявок лицо, желающее приобрести Имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации Имуществе, в том числе с условиями договора купли-продажи, а также формой заявки по адресу: Тюменская область, Тюменский район, п. Московский, ул. Озерная, 6, каб. N 5. Контактный телефон: +7(3452)764355, на сайте: [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), а так же на официальном сайте Тюменского муниципального района: [www.atmr.ru](http://www.atmr.ru)/Муниципальные образования/Московское/Нормативные правовые акты.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

### о формировании кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Успенского муниципального образования

#### II. Старшие должности муниципальной службы:

##### 1. Главный специалист администрации (бухгалтер).

##### Квалификационные требования:

Среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу (опыту).

Для участия в конкурсе необходимо представить до 18.04.2013 года в администрацию Успенского муниципального образования: с. Успенка, ул. Московский тракт, д. 114, тел: 8 (3452) 726-090 в рабочие дни с 8.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 13.00) следующие документы:

- личное заявление;
- собственноручно заполненная и подписанные анкета установленного образца с приложением фотографии;
- копия паспорта (паспорт предъявляется лично);
- документы и их копии, подтверждающие

необходимое профессиональное образование, а также, по желанию, документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятель-

ность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина;

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению (справка формы N 001-ГС/у).

## АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОТАРМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

### РАСПОРЯЖЕНИЕ от 12 марта 2013 г. N 11

#### Решение об условиях приватизации муниципального имущества Новотарманского муниципального образования

В соответствии с Решением Думы Новотарманского муниципального образования от 01.03.2013 г. N 369 «Об утверждении прогнозного плана приватизации Новотарманского муниципального образования на 2013 год», на основании Федерального закона от 21.12.2001 N 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения о порядке приватизации муниципального имущества Новотарманского муниципального образования, утвержденного Решением Думы Новотарманского муниципального образования от 10.09.2012 г. N 336, Уставом Новотарманского муниципального образования:

1. Приватизировать находящиеся в собственности Новотарманского муниципального образования автотранспортные средства согласно приложению к распоряжению (далее - муниципальное имущество). Характеристика муниципального имущества

указана в приложении к распоряжению.

2. Определить условия приватизации муниципального имущества:

2.1. Способ приватизации: аукцион. Форма подачи предложений о цене: открытая.

2.2. Начальная цена продажи автотранспортных средств указана в приложении к распоряжению.

2.3. Форма платежа: единовременная.

2.4. Комиссии по приватизации муниципального имущества опубликовать распоряжение и информационное сообщение о продаже муниципального имущества, указанного в п.1 распоряжения, в газете «Красное знамя» и на официальном сайте в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением распоряжения возлагаю на себя.

Т.ФЕДОРОВА,  
глава администрации  
Новотарманского МО.

Приложение к Распоряжению Новотарманского МО N 11 от 12.03.2013 г.

## ПЕРЕЧЕНЬ муниципального имущества

### Автотранспортные средства

| N<br>п/п | Наимено-<br>вание        | Характеристика   | Начальная<br>цена (руб.) |
|----------|--------------------------|--|--------------------------|
| 1        | Автобус<br>КАВЗ 3976     | Идентификационный номер (VIN) XIE003976P0019917, год выпуска - 1993 г., гос. номер Е 850 ОТ 72 | 10000,00                 |
| 2        | Автомобиль<br>ВАЗ 11113  | Идентификационный номер (VIN) X7J1113060151248, год выпуска - 2006 г., гос. номер Е 220 МЕ 72  | 10000,00                 |
| 3        | Автомобиль<br>УАЗ-315192 | Идентификационный номер (VIN) XTT31519220010959, год выпуска - 2002 г., гос. номер Х 288 00 72 | 5000,00                  |
| 4        | Экскаватор<br>ЭО_3322    | год выпуска 2002 г.  | 25000,00                 |

**Администрация Тюменского муниципального района** информирует граждан, зарегистрированных на территории Андреевского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в Тюменской области, Тюменском районе, п. Андреевский, ул. Булатова, участок N 580 ориентировочной площадью 1400 кв. м.

**Администрация Тюменского муниципального района** информирует граждан, зарегистрированных на территории Ембаевского МО, о предоставлении в аренду земельного участка под пастбище в Тюменской области, Тюменском районе, Ембаевское МО, ориентированной площадью 50000 кв. м.

**Администрация Тюменского муниципального района** информирует граждан, зарегистрированных на территории Каменского МО, о предоставлении в безвозмездное срочное пользование земельного участка для размещения временного строения (кабинет семейного врача) в Тюменской области, Тюменском районе, с. Каменка, ул. Новая, N 20 а, площадью 170 кв. м.

**Администрация Тюменского муниципального района** сообщает о приёме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентированной площадью 1348 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйствственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Каскара, ул. Степная, участок N 33 б. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 418, тел. 30-13-43.

**Администрация Тюменского муниципального района** информирует граждан, зарегистрированных на территории Онохинского МО, о предоставлении в безвозмездное срочное пользование земельного участка для размещения временного сооружения (централизованное стерилизационное отделение) в Тюменской области, Тюменском районе, с. Онохино, ул. Советская, N 11 б, площадью 250 кв. м.

**Администрация Тюменского муниципального района** информирует граждан, зарегистрированных на территории Онохинского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в Тюменской области, Тюменском районе, с. Онохино, ул. Набережная, участок N 1104, ориентированной площадью 1500 кв. м.

**Администрация Тюменского муниципального района** информирует граждан, зарегистрированных на территории Переваловского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в Тюменской области, Тюменском районе, д. Елань, ул. Васильковая, участок N 166, ориентированной площадью 1500 кв. м.

**Администрация Тюменского муниципального района** сообщает о приёме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентированной площадью 1312 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйствственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Созоново, ул. Новосёлов, участок N 456. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 418, тел. 30-13-43.

**Администрация Тюменского муниципального района** информирует граждан, зарегистрированных на территории Червишевского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства Тюменской области, Тюменском районе, д. Большие Акияры, ул. Заречная, участок N 220 а, площадью 2052 кв. м.

**I. Ведущие должности муниципальной службы:**

**1. Начальник отдела бухгалтерского учета, главный бухгалтер.**

**Квалификационные требования:**

Высшее профессиональное образование и не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет работы по специальности.

## ■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

# ПУСТЬ МАМЫ УВИДЯТ И ПАПЫ ПОЙМУТ – С «ЗАРНИЧКОЙ» СОЛДАТЫ ОТЧИЗНЫ РАСТУТ

В Созоновском детском саду «Колокольчик» прошла военно-патриотическая игра «Зарничка».

Цели проведения игры «Зарничка» весьма актуальны. В первую очередь, это гражданско-патриотическое воспитание дошкольников, повышение престижа военной службы, воспитание у детей чувства взаимовыручки и товарищеской поддержки, пропаганда здорового образа жизни. В игре приняли участие дети разновозрастной группы «Пчёлки» и подготовительной «Лягушата», родители малышей, а также воспитатели детского сада. Группа «Лягушата» стала «отрядом десантников», а группа «Пчёлки» - «пограничниками». Им предстояло показать свою силу и ловкость в 8 конкурсных заданиях. Тщательная подготовка к этому мероприятию сплотила детей и взрослых. Ребята познакомились с родами войск, воинскими званиями, читали произведения военно-патриотической тематики, готовили необходимые атрибуты для игры, разучивали военные песни, учились маршировать.

И вот настал долгожданный день. 21 февраля детский сад превратился в «военный лагерь», а территория лагеря - в «поле сражения». Даже меню в этот день было особое - солдатское: каша «Богатырская», бутерброд «Солдатский», пирог «Геракл», сок «Победный», яблоко «Молоцкое».

Перед юными бойцами была поставлена важная задача: необходимо найти пакеты с документами, таинственно исчезнувшие из «Генерального штаба». Для выполнения задания «начальник штаба» вручил каждому отряду план, где было отмечено начало пути, а стрелочками был указан маршрут. Ребята прини-



мали участие в конкурсах «Сбей самолёт», «Разминирай поле», «Преодолей полосу препятствий», «Пройди через болото», «Сбей вражеский танк» и др. Юные сёстры милосердия учились оказывать первую медицинскую помощь. Дети продемонстрировали умение бегать, прыгать, метать в цель. Преодолевая препятствия, пограничники и десантники добрались до последнего пункта назначения, где им предстояло выполнить решающее задание - найти пакеты с документами и собрать разрезанные на много фрагментов изображения боевого самолёта для отряда «десантников» и пограничной собаки для «пограничников».

После сдачи рапорта о выполнении боевого задания игра переносится в спортивный зал, где проходят соревнования по быстроте надевания противогаза. Ребята и родители бурно болеют за своих. Финальная часть игры - поздравительная. Дети прочли стихи о защитниках Отечества и вручили подарки сво-

им папам, а девочки поздравили мальчиков групп. «Начальник Генштаба» поблагодарил «бой-

цов» за отличное выполнение боевого задания, а родителей - за помощь и участие в проведении мероприятия.

Закончилась «Зарничка», но ещё долго щебетали дети о пережитом в этот день, споря о том, как отважно искали «мины» и ползли под «копючей проволокой». После обеда дошкольята показывали чистые тарелки со съеденной солдатской едой, а в «отбой» спали, как убитые. Хорошим показателем эффективности мероприятия служат слова родителей в «Книге отзывов»: «Огромное спасибо за организацию игры «Зарничка» для детей и взрослых! Все в восторге, вспомнили детство! Какие вы все молодцы! Так держать!»

**Светлана ЗВЯГИНА,**  
инструктор по физическому воспитанию детского сада «Колокольчик».  
с.Созоново.

Фото из архива детского сада.

## ■ УМНИКИ И УМНИЦЫ

# ИЗ НОМИНАТОВ – В ПОБЕДИТЕЛИ

В Онохинской средней школе прошла научно-практическая конференция учащихся младших классов.

Многочисленными изысканиями в области психологии и педагогики доказано, что именно исследовательская деятельность человека в наибольшей степени развивает его способность мыслить творчески и нестандартно, активизирует его личностный потенциал. Младшие школьники активно проявляют интерес к исследованиям и с удовольствием принимают участие в тех видах учебной деятельности, которые предполагают выполнение поисковых заданий.

В конференции приняли участие учащиеся 1-5 классов. На суд жюри, среди членов которого были школьники - победители первой конференции, были представлены 14 проектов на разные темы. Творческие работы оценивались по следующим критериям: полнота и новизна раскрытия темы, степень её актуальности. Учитывалось и сочетание разнообразных форм деятельности ребёнка - экскурсия, встреча, выставка (фото, видеоролик, письменный анализ полученной информации).

Первое место занял ученик 2а Матвей Карпов (научный руководитель Т.С.Ганиева). Тема его проекта «Экологический вид транспорта». На суд жюри мальчик представил модели велосипедов из спичек, пластилина и деталей «Лего». Второе место за видеопроект «Большой каньон Казахстана» получил ученик За Александр Лукьянов (научный рук. В.Н.Сафонова). На третьем месте - ученица 1б Анастасия Дровняшина (научный рук. Т.П.Кубасова) за работу «Откуда взялись куклы». Вниманию жюри была представлена кукла, изготовленная из глины.

Ученики 4а (научный рук. А.Г.Чернова) стали победителями в нескольких номинациях. Реферат Маши Беловой «Смо-

родина красная и чёрная» признан лучшим в номинации «Удивительные идеи», проект Дмитрия Калинина «Польза мёда» - в номинации «Исследовательское мастерство», Л.Александрова отмечена за сообщение «Кошки» в номинации «Ораторское мастерство».

Учащиеся 3б (научный рук. К.В.Митин) стали сильнейшими в номинациях «Эрудированность автора», «Грамотное изложение» и «Творческий полёт и вдохновение». Лучшими названы проекты Ксении Херкун «Опоссумы», Ани Гущиной «Цветы» и Саши Херкуна «Дельфины».

Воспитанники В.Н.Сафоновой - ученики За Саша Штро, Наташа Александрова и Ярослав Шамшин - стали призёрами в номинациях «Актуальность исследования», «Высокое качество презентационного материала» и «Использование знаний вне школы». Ребята награждены за раскрытие тем: «Здоровое питание школьника», «Новый год в Таиланде», «Планеты Солнечной системы».

Самая объёмная и очень содержательная работа оказалась у первоклассницы Ксении Побежимовой (руководитель Н.Н.Сафонова) - видеофильм «Мультипликация - страна волшебников». Она была отмечена за оформление.

В номинации «Культура речи» награждён ученик Максим Бутенко из 5 а (научный рук. Е.Е.Полякова) за проект «Космос и я».

Конференция показала, что детям под силу проектная и исследовательская работа, которая наряду с творческим имеет и социальный характер, позволяет приобрести опыт общественной деятельности, формирует их самосознание.

**Галина ГОЛУБЬ,**  
педагог-библиотекарь.  
с.Онохино.

## ■ ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Горьковского МО, о предоставлении в безвозмездное срочное пользование земельного участка для размещения временного сооружения (централизованное стерилизационное отделение) в Тюменской области, Тюменском районе, с. Горьковка, ул. Совхозная, N 2 а, площадью 85 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района сообщает о приёме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1498 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Борки, ул. Луговая, участок N 660. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 418, тел. 30-13-43.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Онохинского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в Тюменской области, Тюменском районе, с. Онохино, ул. Пышминская, участок N 1006, ориентировочной площадью 1300 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Онохинского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в Тюменской области, Тюменском районе, с. Онохино, ул. Дружбы, участок N 964, ориентировочной площадью 1370 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Червишевского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для размещения временного строения (торговый павильон) в Тюменской области, Тюменском районе, с. Червишево, ул. Строителей, напротив дома N 1, ориентировочной площадью 20 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Червишевского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства Тюменской области, Тюменском районе, с. Червишево, ул. Речная, участок N 20, ориентировочной площадью 1600 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Чикчинского МО, о предоставлении в безвозмездное срочное пользование земельного участка для размещения модульного сооружения (ФАП) в Тюменской области, Тюменском районе, д. Есаулова, ул. Гайдара, N 74 а, ориентировочной площадью 85 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Московского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства Тюменской области, Тюменском районе, с. Гусево, ул. Рабочая, участок N 384, ориентировочной пло-

щадью 1025 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Московского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства Тюменской области, Тюменском районе, с. Гусево, ул. Рабочая, участок N 386, ориентировочной пло-

щадью 1030 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Борковского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства Тюменской области, Тюменском районе, с. Борки, ул. Текутьева, участок N 505, ориентировочной пло-

щадью 1130 кв. м.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории муниципального образования р.п. Боровский, о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в Тюменской области, Тюменском районе, р.п. Боровский, ул. Новая Озёрная, участок N 133 б, ориентировочной площадью 1800 кв. м.

## ■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Общество с ограниченной ответственностью «Северная Слобода» планирует осуществлять производство строительно-монтажных работ на земельном участке с кадастровым номером 72:17:1313004:208, расположенным по адресу: Тюменская область, Тюменский район, 320 км трассы «Екатеринбург» от ориентира трасса Екатеринбург-Тюмень, «Екатеринбург N 3».

Для производства подготовительных и строительно-монтажных работ необходимо обеспечить транспортную доступность к земельному участку по существующей подъездной автодороге, расположенной в границах земельного участка с кадастровым номером 72:17:1313004:210 по адресу: Тюменская область, Тюменский район, 320 км трассы «Екатеринбург» от ориентира Екатеринбург-Тюмень, участок N 5.

Настоящее объявление является офертой к правообладателю земельного участка с кадастровым номером 72:17:1313004:210 с целью установления условий временного пользования участком для целей организации проезда автотранспорта к планируемому месту застройки.

Контактный телефон 8-912-990-55-10.

Адрес эл. почты: ugra72@mail.ru.



# ПРОКУРОРСКОЕ ДОСЬЕ

## ЕСЛИ КАМЕРА ЗАФИКСИРОВАЛА НАРУШЕНИЯ...



### КОНТРОЛЬ ЗА РАСХОДАМИ ЧИНОВНИКОВ

**Непредставление сведений о расходах чиновников является правонарушением, влекущим увольнение с государственной или муниципальной службы.**

1 января 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 03.12.2012 N 230-ФЗ, устанавливающий порядок осуществления контроля за расходами лиц, замещающих государственные и муниципальные должности, расходов их супругов и несовершеннолетних детей по отношению к

является достаточная информация о совершении сделки по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия), паёв в уставных (складочных) капиталах организаций) на сумму, превышающую их общий доход за

три последних года, предшествующих совершению сделки.

Контроль за расходами муниципальных служащих осуществляется специально уполномоченным органом или должностным лицом субъекта РФ.

Контроль за расходами может осуществляться Генеральным прокурором РФ и подчинёнными ему прокурорами по решению Президента РФ, Председателя Правительства РФ либо должностного лица, определяемого Президентом РФ.

Органам прокуратуры предоставлено право обращаться в суд с заявлениями об обращении в доход Российской Федерации земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей участия), паёв в уставных (складочных) капиталах организаций), приобретённых вновьными лицами.

**М.ЗАХАРОВ,  
помощник прокурора района,  
юрист 3 класса.**

бачного дыма и последствий потребления табака.

С 1 июня 2013 года запрещается курение табака на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, учреждениях культуры и учреждениях органов по делам молодёжи, услуг в области физической культуры и спорта; на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг; в помещениях социальных служб; в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления и некоторых других объектов (за исключением специально выделенных мест).

Следует отметить, что некоторые положения закона вступают в силу позже 1 июня 2013 года. Например, положения, предусматривающие запрет на курение табака в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров, а также в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных и гостиничных услуг, вступают в силу с 1 июня 2014 года.

Отдельные же положения закона, в том числе в части вопросов обеспечения учёта производства табачных изделий, перемещения через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС или через Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС табачной продукции и табачных изделий, осуществляющие оптовой и розничной торговли табачной продукцией и табачными изделиями, вступают в силу с 1 января 2017 года.

Федеральный закон от 10 июля 2001 года N 87-ФЗ «Об ограничении курения табака» утратил силу.

**М.ЗАХАРОВ,  
помощник прокурора района,  
юрист 3 класса.**

### ОГРАНИЧЕНИЯ ДЛЯ КУРИЛЬЩИКОВ

**С 1 июня 2013 года вступает в силу Федеральный закон от 23.02.2013 N 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».**



Этот закон в соответствии с Рамочной конвенцией Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака, к которой Российская Федерация присоединилась в соответствии с Федеральным законом от 24.04.2008 N 51-ФЗ, регулирует отношения, возникающие в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.

Закон определяет основные принципы охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака; предупреждение заболеваемости, инвалидности, преждевременной смертности населения, связанных с

воздействием табачного дыма и потреблением табака; приоритет охраны здоровья перед интересами табачных организаций.

Также законом вводятся обязанности граждан соблюдать нормы законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака; заботиться о формировании у детей отрицательного отношения к потреблению табака, а также о недопустимости их вовлечения в процесс потребления табака; не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав других граждан и охрану их здоровья от воздействия окружающего та-

### РЕКЛАМА БЕЗ ПРАВИЛ

**Прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о рекламе при размещении рекламных конструкций на территории района.**

В ходе проверки выявлены факты размещения индивидуальными предпринимателями, организациями рекламных конструкций, содержащих наружную рекламу товаров и услуг. При этом в нарушение требований п. 9 ст. 19 Федерального закона «О рекламе» реклама размещалась без разрешения органа местного самоуправления - администрации Тюменского муниципального района.

Решениями Арбитражного суда Тюменской области по заявлениям прокурора района предприниматели и организации привлечены к административной ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ - нарушения требований к установке рекламной продукции. В настоящее время арбитражным судом рассмотрено 5 административных дел, предпринимателям и организациям назначены ад-



министративные наказания в виде штрафов на общую сумму более 150 тысяч рублей.

После прокурорского вмешательства правонарушителями предприняты меры по устранению допущенных нарушений закона.

**К.РАЗМАНОВА,  
помощник прокурора района,  
юрист 3 класса.**

**За совершение административных правонарушений в области дорожного движения при их фиксации работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами предусмотрен особый порядок привлечения к ответственности.**

По общему правилу административного законодательства лицо, привлекаемое к ответственности, не обязано доказывать свою невиновность. Однако при фиксации правонарушений техническими средствами данные положения не применяются.

В таких случаях субъектом правонарушения является собственник (владелец) транспортного средства, независимо от того, является он физическим либо юридическим лицом; административный протокол не составляется, постановление по делу выносится без его участия. При несогласии с вынесенным постановлением собственник имеет право на обжалование.

По результатам рассмотрения жалобы он может быть освобождён от административной ответственности, если будут подтверждены данные о том, что в момент фиксации административного правонарушения транспортное средство находилось во владении или в пользовании другого лица либо к данному моменту вышло из его обладания в результате противоправных действий других лиц.

Следует иметь в виду, что обязанность по представлению доказательств невиновности возложена на собственника.

**М.ЗАХАРОВ,  
помощник прокурора района,  
юрист 3 класса.**

### ПРИЗНАН ВИНОВНЫМ В УБИЙСТВЕ

**Тюменским районным судом к 12 годам лишения свободы осуждён бывший начальник кафедры организации расследования преступлений и судебных экспертиз Тюменского института повышения квалификации сотрудников МВД РФ.**

Тюменский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении подполковника полиции, 37-летнего Романа Аксёнова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 10 УК РФ (убийство).

6 ноября 2011 года в Тюмени ушла из дома и не вернулась адъюнкт Тюменского института повышения квалификации сотрудников МВД РФ, 25-летняя Александра Коптяева. 9 ноября по данному факту было возбуждено уголовное дело по статье «убийство». Последним, кто видел пропавшую, был Аксёнов. Однако он отрицал свою причастность к убийству, поясняя, что у него с Коптяевой были только служебные отношения. Между тем, в ходе следствия выяснилось, что Аксёнова и потерпевшей связывала не только служба. При этом начальник кафедры был женат, а адъюнкт - замужем. Однако Аксёнов в отличие от потерпевшей не собирался уходить из своей семьи. Это создавало напряжённость в их отношениях, которая и привела к трагической развязке.

Как установлено судебным следствием, утром 6 ноября начальник кафедры на автомобиле «Hyundai Santa Fe» заехал за Александрой Коптяевой. Между ними произошла очеред-

ная ссора. В лесном массиве на территории Тюменского района Аксёнов удушил молодую женщину и закопал её в землю.

В январе 2012 г. начальник кафедры сознался в убийстве и показал следователю место, где спрятан труп.

Согласно заключению судебной комплексной психолого-психиатрической комиссии экспертов Государственного научного центра социальной и судебной психиатрии им. В.П.Сербского, Аксёнов в момент совершения преступления был временно повышенного эмоционального напряжения, возникшего в условиях длительной психотравмирующей ситуации, на фоне очередного конфликта с Коптяевой».

В ходе предварительного следствия брак между супругами Аксёновыми был расторгнут.

Тюменский районный суд признал Романа Аксёнова виновным в инкриминируемом деянии и приговорил к 12 годам лишения свободы. Срок наказания он будет отбывать в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд обязал его выплатить матери погибшей женщины 1,5 млн рублей компенсации морального вреда.

**Л.ГОРЯВИНА,  
старший помощник прокурора  
района, младший советник  
юстиции.**

## ■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

# УДИВИТЕЛЬНЫЙ РУССКИЙ ВАЛЕНOK!

Раз, два, три - и мы обуты.  
Это даже не сапожки!  
Хватит нам и полминуты -  
Можно мчаться по дорожке.  
Их зимою дружно носят -  
Спрос приличный у народа,  
И продать на рынке просят.  
Говорят - вернулась мода!..

Да, хороши стихи В.Степанова, а самое главное актуальные. Всё, наверное, со мной согласитесь, что в нашей местности при наших лютых морозах валенки - самая популярная и тёплая обувь. Каких только сейчас моделей не встретишь: для малышей - забавно расписанные, а для взрослых хочешь - простые, а хочешь -

креативнейшие. В нашем детском саду прошла неделя, посвящённая русскому валенку.

Готовилась выставка «Удивительный русский валенок». На выставке были представлены работы родителей. Когда мы просматривали работы, диву давались, сколько фантазии у взрослых. Валенки представили в виде супружеской пары Осликов, а недалеко от них пристроился Петушок, а рядом с Петушком Змейка. Много было сделано расписных валенок, украшенных мишурой, стразами, аппликацией и просто расписанных красками. Воспитатели вместе с детьми

учили стихи, частушки, загадки о валенках.

31 января инструктор по физическому развитию Т.В.Битюкова провела зимнее спортивное шоу «Русский валенок».

Шоу открыли песней и частушками про валенки.

Дети подготовительной группы «Семицветик» и старшей группы «Звёздочка» вместе с родителями участвовали в эстафетах с валенками. Шоу проходило в два этапа.

В первом этапе соревновались дети, а во втором - родители.

Было видно, с каким задором выполнялись задания на быстро-



ту и ловкость: валенок передавали друг другу ногами, прыгали на одной ноге в валенке, скакали на скакалке в валенках и т.д. Среди детей победителями стала группа «Семицветик», а среди родителей - родители группы «Звёздочка». Итак, победила дружба.

В итоге можно сказать, что именно такие мероприятия и служат способом сплочения детей и взрослых. Нужно как можно чаще готовить и проводить подобные праздники, тогда жить будет интереснее и веселее!

**Ольга ПЕЙЛЬ,**  
воспитатель Боровского  
детского сада «Дельфинёнок».  
п.Боровский.



## ■ СЛУЖБА 02

## ОПЕРАЦИЯ «АЛКОГОЛЬ»

С 24 ноября 2012 года вступили в силу изменения в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях. Они коснулись мер административной ответственности за нарушения правил продажи несовершеннолетним алкогольной продукции.

С целью выявления и пресечения правонарушений, связанных с продажей несовершеннолетним алкогольной продукции на территории Тюменского района, с 18 по 23 февраля было проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Алкоголь». Сотрудники муниципального отдела МВД России «Тюменский»

выявили один случай продажи пива лицу, не достигшему восемнадцатилетнего возраста. В отношении продавца составлен административный протокол. Ему предстоит оплатить штраф в соответствии с новыми нормами законодательства. С начала года стражами правопорядка выявлено пять аналогичных преступле-

ний (в 2012 году было составлено 27 таких протоколов).

Законом предусмотрено, что с 1 января 2013 продажа несовершеннолетним алкогольной продукции влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трёхсот до пятисот тысяч рублей.

Полиция Тюменского района призывает продавцов всех торговых точек соблюдать установленные требования и при сомнениях относительно возраста покупателя требовать паспорт.

**Анастасия ДЮКОВА,**  
МО МВД РФ «Тюменский».

## ■ СПОРТ

## «ОЛИМП» ИДЁТ БЕЗ ОСЕЧЕК

Продолжает успешно выступать в чемпионате области по мини-футболу среди ветеранов луговской «Олимп».

В предпоследнем туре первенства наши земляки, играя в Нижней Тавде, сначала сломили сопротивление ялуторовского «Тобола» - 4:2, а затем без труда обыграли одного из аутсайдеров - заводоуковский «Ритм» - со счётом 9:2. По два мяча у победителей в каждом из матчей забил Андрей Москвин.

Набрав 30 очков, «Олимп» занимает третью строчку в турнирной таблице. Впереди «Ветеран» из Тобольска - 32 очка, и нижнетавдинская «Тавда» - 36.

С учётом того, что у «Тавды» достаточно большой очковый отрыв, да к тому же две игры в запасе, вопрос о победителе можно считать решённым. За остальные же места ещё предстоит побороться.

Соб.инф.

## ■ К СВЕДЕНИЮ

## УЧИТЬСЯ РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

Отдел военного комиссариата Тюменской области по Тюменскому и Нижнетавдинскому районам проводит набор обучающихся.

Приглашаются кандидаты из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ и федеральных органов исполнительной власти курсантами для обучения по программе высшего профессионального образования и для обучения по программе средней военно-специальной подготовкой в 2013 году.

**Приём документов осуществляется с 28 февраля по 22 апреля.**

С перечнем высших и средних профессиональных учебных заведений можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Ленина, 5, тел. 46017091 (Назарова Екатерина Сергеевна).